
витяг
з ПРОТОКОЛУ № З

засідання Науково-методичної комісії 
Національного технічного університету України

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Міністерства освіти і науки України, 

зі спеціальності 051 «Економіка»
від 22.11.2022 р.

Головує: голова комісії -  проф., д.е.н. Войтко С.В.

Секретар: доц., к.ф.-м.н. Фартушний І.Д.

Присутні: проф., д.е.н. Войтко С.В. (голова комісії), к.ф.-м.н. Фартушний І.Д. (секретар
комісії), проф., д.е.н. Тульчинська С.О., проф., д.е.н. Бояринова К.О., проф., д.е.н. 
Марченко В.М., проф., д.ф.-м.н. Капустян В.О., проф., д.е.н. Єрешко Ю.О., доц., 
к.е.н. Кухарук А.Д., доц., к.е.н. Корогодова О.О.. доц. к.е.н. Кузьмінська Н.Л., доц. 
к.е.н. Рощина Н.В., ст. (голова студентської ради ФММ) Щербаков Я. О.

Запрошена: Керівник проектної групи ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського)
рівня вищої освіти, спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та 
поведінкові науки д.е.н., проф. Трофименко О.О.

СЛУХАЛИ: Керівника проектної групи ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського)
рівня вищої освіти, спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та 
поведінкові науки д.е.н., проф. Трофименко О.О. про:

Результати обговорення розроблення ОПП з представниками академічної спільноти за участі д.е.н., 
проф. професора кафедри бізнес-аналітики та цифрової економіки Національного авіаційного 
університету Сімахової А. О., д.е.н., проф. проректора з наукової та міжнародної діяльності 
Сумського національного аграрного університету Данько Ю. І„ к. е. н., доц., доцента кафедри 
фінансів Національного університету "Києво-Могилянська Академія” Національний університету 
«Києво -  Могилянська академія» Бридуна С. В., д.е.н., проф., завідувача кафедри комп'ютерних 
систем Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, професора кафедри 
міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи Харківського національного 
автомобільно-дорожнього університету ХНУ ім. В.Н. Каразіна Бабенко В. О., д.е.н., проф., 
проректора з наукової роботи та міжнародних зв'язків Національного університету водного 
господарства та природокористування Савіну Н. Б., д. н., проф., директора Інституту Європейського 
Університету WSG Кашубу C., та доцільності врахування їх обгрунтованих пропозицій, зокрема:

закцентувати увагу на унікальності і якісно вирізнити ОП КПІ ім. Ігоря Сікорського від 
типових існуючих програм, а також дотримуватися Стандарту вищої освіти України за 
спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, ступеня вищої 
освіти -  магістр, другого (магістерського) рівня вищої освіти під час формування складу 
дисциплін. Доопрацьовано унікальні особливості ОПП.
враховувати те, що Стандарт вищої освіти має достатню кількість ПРН, які повністю 
охоплюють спеціальність «Економіка», і приділити увагу формуванню окремих ПРН, що 
визначають специфіку програми; 
необхідність коригування мети програми;
пропозиції щодо назв та контенту освітніх компонент, зокрема, потребу введення дисципліни 
«Актуарні розрахунки» до каталогу вибіркових дисциплін; зміна назви дисципліни 
«Стратегічний аналіз в економіці розвитку» на «Стратегування» з врахуванням досвіду ЗВО 
Польщі визначено доцільність формулювання назви дисципліни «Інформаційні системи 
бізнес-аналітики».

За результатами пропозицій доопрацьовано опис профілю ОПП «Економічна аналітика» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 051 Економіка.



Пропозиції поставлено на голосування

Результати голосування: 
«За» -  12
«Проти» -  0
«Утримались» -  0

УХВАЛИЛИ: 1) Погодити визначені пропозиції та доопрацювання в описі профілю ОПГІ
«Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти, 
спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки: 
пропозиції змістовного наповнення ОПП за результатами обговорення 
проектної групи ОПП «Економічна аналітика» з академічною спільнотою.

2) Погодити уточнення назви дисциплін як «Інформаційні системи бізнес- 
аналітики», «Стратегування економічного розвитку», внесення в каталог 
вибіркових дисциплін дисципліну «Актуарні розрахунки»

Голова НМКУ, 
д.е.н., проф.

Секретар, 
к.ф.-м.н., доц
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